41

B

piS
!

/

-

¢

PIe

—
I_l
I_J

)

REIENFRES umEIAZ{REE

BERC. VyNERBE UTREE COREIRIMBES umZREEL CLIE T,
ALYRRILVTDEVPTE +
2aVY ORIV LDEHRE!!

JLwb ATV IIRILI U EDIRNBEZRIEL CWE T &Fe. W —
JVEBRICINAR B E DRI FHER SN BELDFEAD T Y —) VDB
B2V ImILIICHBRU CRIBICERE CER T,

REIENFRES umLIAZ{REE

FRER T ALy MeRE UK CORSEIRIUEED umZREEL CWLE T,

MNIFILES
FIIT—/ALYNERTIDT. Y IIT—I TN Y —Ib
DEENSBATT,

HSKifILy

Tooling Systems & Chucking Tools

-y =
|

77

SR EIRICH !
HNEBED (& OvI T Y EDRAFYHIEL AN —N TV I VIEHER T
BEIOEEVHPRORBZIIA X T OV T vhDEEBIINEL<I DT EIC
SO NSVR(CHEEERSFHERERMINATVET,

BINSY R -EEVEICRE
TSN BTG DT LD, )5V ZBRIFTT.,
BEI—S VM

I—SUh—)VRIUa%ZEYvRL. 7.0MPaE TDRE - AEVRILI—S
VNTHIBLET .



vuKiwa'

HSKZ=a—RUILSILFrvI

I MBDaLYrT1mMmOF vy I8N I BIXSYR

YCCRUJLZ LAY ZFERL. AR YA XCKDHR K 1T mMMETRDIAA RIVINEEZEIREIT D EICKD NSV ABRIFCT,
TY—=)VZEIETEEY,

| SRIE-SEE | BES-SYMNG

IV RE IV YNEASOREDNELBIEICEN. D DBED/INSYF%E T—S5 8 — )V AIUa%ztybLU. 7.0MPaEkTOEE - AEVRILI—S
RN EIZF U, UNCHIBUETD -

EES—S5 MERSI

o—=SUrgo T—IURI=b
2503 SGOLwh OvoFvb

HSKiRIL 5 TiETR
Ls
60° o
7L8% -~ ’_LQ 80
| ] ~ [
j L 1Ls ala M
ma AT 57| 8 SGHF b g o %
] | o o O 8 e
Aol IIE 2
=
| LT - i
Lo La] Lg | Ls A
1/10 Taper s L N\ 1/10 Taper Ls o 4
< N X Lo L < .
B4 . mm A . mm
Bl & D | D1|D2| d|Li|Le| L3 Bl & D1|D2|D3|Da| d|L1|L2|L3|La |Ls |Le |d1
HSK40A | 30 | 40 | 45 | 4 | 20| 4 20 HSK25E | 19.0 |18.15| 25.0| 285 | 3.0 | 100|130 | 25 |85 | 45 | 6.0 | 3.0
HSK50A | 38 | 50 | 59.3| 7 26 | 5 25 HSK32E | 24.0 [23.27| 32.0| 37.0| 42 | 200(16.0| 32 | 7.3 |16.0 | 80 | 4.0
HSK63A | 48 | 63 | 723| 7 | 26 | 63| 32 HSKA40E | 30.0 {29.05| 40.0| 45.0 | 5.0 | 20.0/20.0 | 40 | 95 |16.0 | 8.0 | 4.0
# & |la|ls|le|L7| L8| B| M ‘
HSK40A | 16 | 8 8 6 | 35 ]8.05|M12X1
HSK50A | 18 | 10 | 10 | 7.5 | 4.5 |10.54|M16X1
HSK63A | 18 | 10 | 12 | 10 6 |12.54/M18X1
=5 bhY=IbAOVa (1SRIER)
%iljﬁg 3 E| BATAAK B B| BATAH %iEEIE 5 ®| BATOAK |E B BATAK
e\ CSH 6 |HSK50A-SGC6-75 HSK40A-NDC13-105 <= HSK40A-NDC7S-60 HSK40A-SGC16-90
e e CSE 7 e T
HSK40A-NDC7S-90 CSH13 HSK50A-NDC13-90 HSK63A-NDC7-75 HSK40A-NDC16-90
CSH 7 |HSK50A-NDC7-75 HSK50A-NDC13-120 HSK50A-SGC8-75 CSE16 HSK50A-SGC16-90
HSK63A-NDC7-90 HSK63A-NDC13-120 HSK63A-SGC8-75 HSK50A-NDC16-90
CSH 8 HSK50A-SGC8-90 HSK40A-NDC16-105 HSK40A-SGC10-70 HSK63A-SGC16-90
HSK63A-SGC8-90 HSK50A-SGC16-120 HSK40A-NDC10-70 HSK63A-NDC16-90
HSK40A-NDC10-90 | CSH16 |HSK50A-NDC16-120 CSE10 HSK50A-SGC10-75 HSK40A-SGC20-90
HSK50A-SGC10-90 HSK63A-SGC16-120 HSK50A-NDC10-75 CSE20 HSK50A-SGC20-90
CSH10 |HSK50A-NDC10-90 HSK63A-NDC16-120 HSK63A-SGC10-75 HSK63A-SGC20-90
HSK63A-SGC10-90 HSK50A-SGC20-120 HSK63A-NDC10-75 HSK63A-NDC-20-95
HSK63A-NDC10-90 | CSH20 |HSK63A-SGC20-120 CSE12|HSK40A-SGC12-75 HSK40A-SGC255-95
HSK50A-SGC12-90 HSK63A-NDC20-120 HSK40A-NDC13-75 HSK50A-SGC25-105
CSE13 CSE25——————————
CSH12 |HSK50A-SGC12-120 HSK63A-NDC13-90 HSK63A-SGC25-105
HSK63A-SGC12-120 HSK63A-NDC25-115

=35V b= IVATYalE UL EDEERZFDDH. TO— MEBZRALTVE T,
42



43

Tooling Systems & Chucking Tools

HSK 25E/32E/40E I\ 17Uy RG1F+v 7

&
sle

Lo
7 mm

il = o li?b'\ D 1o Lo B8 EHAT2 | EHIS ERY S
YH=RENd (ke dbwbk | RV ZINF
HSK25E -HGC 6-30 1.0~ 6.0 20 43.0 30 0.14 SG 6 — PS 6
HSK32E -HGC 6-30 1.0~ 6.0 20 46.0 30 0.14 SG 6 — PS 6
-HGC 6-45 1.0~ 6.0 20 46.0 45 0.17 SG 6 — PS 6
-HGC 8-45 1.0~ 8.0 25 61.0 45 0.19 SG 8 — PS 8
-HGC10-45 2.0~10.0 26 61.0 45 0.19 SG10 — PS10
HSK40E -HGC10-70 2.0~10.0 26 90.0 70 0.36 SG10 APM10-1 PS10

HSK 25E/32E/40E X—/\—G1F+vZJ

-~

—%

Le
L &1 mm

il & Ay b D L Lo 88 M9 | EHATS RIS
YH=EEANd (kg) dby bk | RYUa ZINF
HSK25E -SGC 6-35 1.0~ 6.0 20 48 35 0.08 SG 6 — FS20
HSK32E -SGC10-45 2.0~ 10.0 31 61 45 0.21 SG10 — FS33
HSK40E -SGC 8-60 1.0~ 80 26 80 60 0.31 SG 8 APM 8-1 FS26
-SGC10-70 2.0~10.0 31 90 70 0.41 SG10 APM10-1 FS33
-SGC12-75 3.0~125 36 95 75 0.40 SG12 APM12-1 FS36
-SGC16-90 3.0~16.0 42 110 90 0.53 SG16 APM16-1 FS42
-SGC20-90 3.0~20.0 50 110 90 0.68 SG20 APM20-1 FS50




YUKIWQ'

BT mm
by b —_ ¢ £ |EAT5 AT ERTS
il Z% — 5
B &F  |ypZfge D | L L2 Ls|La M TN ke |JUwR|ZZUa| RIF
HSK40A -SGC 8-60 1.0~ 80 | 26 80 60 28 | 305 | M10X15 0.30 SG 8 | CSE 8 FS26
-SGC10-70 2.0~10.0 31 90 70 38 | 445 | M12X15 0.40 SG10 | CSE10 FS33
HSK40A
-SGC12-75 3.0~125 36 95 75 40 | 475 | M14X15 SK40 0.39 SG12 | CSE12 FS36
-SGC16-90 3.0~160 | 42 110 | 90 45 | 535 | M18X15 110 0.53 SG16 | CSE16 FS42
-SGC20-90 3.0~20.0 | 50 110 | 90 50 | 585 | M22x15 0.67 SG20 | CSE20 FS50
-SGC25S-95:| 6.0~25.0 55 115 95 55 | 65.0 | M27x1.5 0.75 SG25 | CSE25 FS52
HSK50A -SGC 6-75 1.0~ 6.0 | 20 100 75 |21~27| 34 M8X0.75 0.44 SG 6 | CSH 6 FS20
-SGC 8-75 100 | 75 |26~285 35 0.50 CSE 8
-SGC 8-90 115 | 90 |26~38| 45 0.54 CSH 8
-SGC10-75 100 75 [305~33| 39.5 0.55 CSE10
-SGC10-90 115 90 [305~405| 48.5 0.62 CSH10
-SGC12-90 115 | 90 [345~395 HSKS0A 0.70
3.0~125 | 36 57 | M14x15 110 SG12 | CSH12 | FS36
-SGC12-120 145 | 120 [345~495 0.91
-SGC16-90 115 90 |39~45| 56 0.79 CSE16
3.0~16.0 | 42 M18X1.5 SG16 FS42
-SGC16-120 145 | 120 |39~54| 62 1.12 CSH16
-SGC20-90 115 | 90 |43~465| 55 0.82 CSE20
3.0~20.0 50 M22X1.5 SG20 ES50
-SGC20-120 145 | 120 |43~58| 66.5 1.12 CSH20
-SGC25-105 | 6.0~25.0 60 130 | 105 |52~60| 63.5 | M27X1.5 1.12 SG25 | CSE25 FS62
HSK63A -SGC 8-75 107 75 30 | 365 0.81 CSE 8
1.0~ 8.0 26 M10X 1.5 SG 8 FS26
-SGC 8-90 122 | 90 [30~40| 46.0 0.83 CSH 8
-SGC10-75 107 75 35 | 420 0.84 CSE10
2.0~10.0 31 M12X15 SG10 FS33
-SGC10-90 122 90 |33~43| 51.0 0.90 CSH10
-SGC12-90 122 90 40 475 1.00 CSE12
3.0~12.5 36 M14X1.5 SG12 FS36
HSK63A
-SGC12-120 152 | 120 |40~55| 62.5 1.20 CSH12
-SGC16-90 122 | 90 43 | 510 110 1.10 CSE16
30~16.0 | 42 M18X1.5 SG16 FS42
-SGC16-120 152 120 |45~60| 68.0 1.40 CSH16
. 20-90 122 90 45 | 62.0 1.30 CSE20
-SGC20-120 152 | 120 |45~60| 68.5 1.65 CSH20
-SGC25-105 | 6.0~250 | 60 137 | 105 | 55 | 64.0 | M27X15 1.45 SG25 | CSE25 FS62

XITSY—RAKRCTI. €—S5V I MRUOI—3Y bI—)LATUalE BIFEDTY, @L3ld. -5 hRZUa%ZtY bUEBDIETT,
X a7IVOSVTRANREIDF Y IRNE. 77232 TY,

44



Tooling Systems & Chucking Tools

La

HSK 40A/50A/63A —a—RU=F+v 7

45

D=5 RIT K M G
U
L2
F—)¢ L
B mm
= EEe= EHT 5 |EHT 5| EHTS
L3 La M F—I\ B2 (ks) dbw MUz RIS
HSK40A -NDC7S-60:« 80 60 30 | 37.0 0.3 CSE 7
0.5~7.0 22 M8X0.75 YCC 7 FS22
-NDC7S-90:« 110 90 [35~45| 55.0 0.4 CSH 7
-NDC10-70 90 70 38 | 45.0 05 CSE10
0.5~10.0 33 M12X1.5 | HSK40A YCC10 FS33
-NDC10-90 110 90 [35~45| 50.0 110 0.6 CSH10
-NDC13-75 95 75 40 | 49.0 05 CSE13
0.5~13.0 36 M15%X1.5 YCC13 FS36
-NDC13-105 125 | 105 |45~55| 52.5 0.7 CSH13
-NDC16-90 110 90 45 | 53.0 0.6 CSE16
25~16.0 42 M18%X1.5 YCC16 FS42
-NDC16-105 125 | 105 |43~53| 61.0 07 CSH16
HSK50A -NDC 7-75 0.5~7.0 25 100 75 |25~27| 34.0 | M8X0.75 0.50 YCC 7 | CSH 7 FS26
-NDC10-75 100 75 [33~355| 42.0 0.57 CSE10
0.5~10.0 33 M12X1.5 YCC10 FS33
-NDC10-90 115 90 [33~43| 51.0 0.65 CSH10
HSK50A
-NDC13-90 115 90 |[37~435 1110 0.68
0.5~13.0 36 5515 M15X 1.5 YCC13 CSH13 FS36
-NDC13-120 145 | 120 |37~48 0.89
-NDC16-90 115 90 [40~45| 56.0 0.77 CSE16
2.5~16.0 42 M18X 1.5 YCC16 FS42
-NDC16-120 145 | 120 |40~55| 63.0 1.10 CSH16
HSK63A -NDC 7-75 107 75 30 | 37.0 0.81 CSE 7
0.5~7.0 25 M8X0.75 YCC 7 FS26
-NDC 7-90 122 90 |26~45| 52.0 0.86 CSH 7
-NDC10-75 107 75 35 | 42.0 0.87 CSE10
0.5~10.0 33 M12X 1.5 YCC10 FS33
-NDC10-90 122 90 [35~42| 50.5 0.95 CSH10
-NDC13-90 120 90 40 | 475 1.05 CSE13
0.5~13.0 36 M15X15 | HSKBE3A YCC13 FS36
-NDC13-120 152 | 120 |45~55| 62.5 110 1.25 CSH13
-NDC16-90 122 90 43 | 51.0 1.15 CSE16
25~16.0 42 M18%1.5 YCC16 FS42
-NDC16-120 152 | 120 |40~60| 68.0 1.40 CSH16
-NDC20-95 127 95 50 | 585 1.35 CSE20
3.5~20.0 52 M22X1.5 YCC20 FS52
-NDC20-120 152 | 120 |50~65| 73.5 1.70 CSH20
-NDC25-115 | 5.0~25.0 62 147 | 115 64 740 | M27X15 1.50 YCC25 | CSE25 FS62

¥Fw MREKD. JLy MEELMATWET, €9—52 I MRUI—52 hY—)LRTUalE BIEDTY,
®L3ld. ISV bhRIUaZELY NUERDTETY. €827 ILI SV TRANREIDT v TANG. #7232 TT,



YUKIWQ'

B2

M M
o b/ BE
R ﬂ 1 v I O 1S
I T Y 4T 4 B
HSK40A Hy W
1.107—=/X <—>|
Lo Ls Ho
L E
B mm
il 3 Di | D2 | L1 | L2 | Ls | B1 | B2 M Ds | D4 | H1 | He | W (kég
HSK40A -FMA22-50 22 a5 o8 18 10 5 | M10X15 GNETUHRIL FM10X30.0) o5
-FMA22.225-50| 22.225 50 8 4 | M8x125 RETUYSRIL M8 X 25 2) '
-FMA25.4-50 254 | 50 92 22 9.5 5 [mi2x175] 33 [ 23 [ 10 | 12 [ 10 [06
HSK50A -FMA22-60 22 45 108 18 10 5 M10X 1.5 NATUFRIL EM10X304£) 0.79
-FMA22.225-60| 22.225 60 8 4 M8x1.25 (RATYTRIL fM8 X258 ) 0.92
-FMA25.4-60 | 254 | 50 | 107 22 | 95 | 5 |miax175] 33 [ 23 | 10 [ 12 [ 10 |080
I
()]
M12x1.75 ~
1 ik
_ —w E7f o iy
ﬂ _— ) %
A T 1] a8
- H‘ r J 9% ﬁ TSe
HSK40E T 10
Lo Ls 37
L1
B © mm
il 3 Di | D2 | L1 | L2 | Ls | B1 | B2 M Ds | D4 | H1 | He | W (k;
HSKA40E -FMA25.4-50 254 | 50 92 50 22 9.5 5 |M12x175| 33 23 10 12 | 10 |06

HSKkIL 5 AiSRIS R R

=585k 9=5 b9y RLYF =52 b=IVAIY1HRINTF
HSK40A-CD - HSK50A-CD HSK40A-SR - HSK50A-SR CS2
HSK63A-CD HSKB63A-SR

///)
>
&

TvIRINF

Y=IosSoJ Y=IosJ

YTC40HSK-A YTC25HSK-E

YTC50HSK-A YTC32HSK-E gl

YTCB63HSK-A YTC40HSK-E B ™ BE | BEIIANE | BIE | BEI2AHE

i \ FS20 SGC6 FS42| SGC16 - NDC16
i FS22 NDC7S FS50 SGC20

BEY P BEYvY ES26| SGC8 - NDC7 | FS52|SGC25S - NDC20
H%EESQ Hg%gg ES33|SGC10 - NDC10| FS62| SGC25 - NDC25
HSKB3A HSK40E FS36/SGC12 - NDC13

46



Tooling Systems & Chucking Tools

YHLZEHRIAVIFIV I AT

EROHSKY Za7)bOvF VIV AT LEERUV T RIVYRRIEEI SV T -7 OS5 TROL
VFIREEUTERALICKLRDKICEDETR B ATLIED ?
AFTVREIH. COBBEZRRLUCR a7 IV oAvIF I IOvF IV IVRAT L©ERFELUE U, oy

559 PY55U71$120° QEEEETOK DY SyFT IV IRIRDEEE
WERDHSY TRBIG 55T PS5 T F EHEEGS S RINE Ly TIUISIRE. 52T PS5 TOUY FREEUEEN
SIZEME. TFDARIZ&D 120" B2 TOKEMD, SRBMOEHD CEET. BECUIH, 1 DA kDR BB BOER T

‘ EET L ITIRE. LY F OBADEROOVF IV 2T
e f/ | O Al AR T RIS F OV UNCADRIZD
(120° REsEt 73 @EER) (

s SIEDH, AFTHRICIDISY T A= IINAEEIZHHD T,
) (120 Rt VY NRED BB RO D K < EOFE T,

5T TILTERERE HSK#R#gHILS (DIN 69 893)
WFNDRILA (CHIEHTIRET T,

SSUTREE  PUOSUIRE
(WAPBI) | (UXHEU3)

K — g 5L TDORILY (BRI,
- M&E | EIEI3ZRE! FormA FENIEE FormC
L5 )

=
I

L PUHSY TR ISR

==

””””” 55 TR
NIV STRENEDLEE:
LS TREDED LS EENE T,
1 2 3 4 5

AFOBR | Loraan || mvsss< ||mmmmuy || Loss || Lyssr<

120° B9 EAND 120° B9

2 3 4 5 6 7 8
ERABR| 5 —uos || LoFean || Loserd || muosm< || smmmns || Losean || Losere || nr—uvs
=BT KEE S EANG || MEEd EET

47



YUKIWQ'

&
¢

i
|
iiith,

T
ﬂ
M
Lo
L L
BT mm
M
i &= A D D1 L L1 La P H
14X £l
FS07840-HSK40-45 33 40 78 45 15 24 60 6 M8
FS08850-HSK50-53 38 50 88 53 17 30 70 10 M8F
FS09860-HSK63-62 47 60 98 62 22 30 80 14 M8H

QHET A LBEREVCLEIDT, BELEDHETEL,
ST Dfth, FNEERIFBENEDE TS,
SEEHSKTILY BDRIELE T, TR T,

HSKigBEY =270y F*>2 0 X557 L YHL-C
4

$78
$40h7
P.C.D 60

y
="
=

17 56

&

=
=

§ :
60
—
—
—L 4M8 I—
FS07840-HSK40-56-C 25 » M8
FS08850-HSK50-65-C 18 65 20 74

FS09860-HSK63-74-C FS08850-HSK50-65-C FS09860-HSKB3-74-C

48



